
日頃より、本校の教育活動にご理解、ご協力いただきありがとうございます。 

１２月に保護者の皆様にお願いしたアンケートの結果についてお知らせいたします。 

これらの結果を受け、さらに保護者や地域の皆様の信頼に応え、活力ある教育活動を展開していきたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 
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１ あなたは、がくしゅうのやくそくをまもって、じゅぎょうにとりくんでいる。

２ あなたは、「じゅぎょうがたのしい」とかんじている。

３ あなたは、「じゅぎょうがわかる」とかんじている。

４ あなたは、じぶんのおもっていることやかんがえをはなしたりかいたりできる。

５ あなたは、かていがくしゅうをまいにちとりくんでいる。

６ あなたは、タブレットたんまつをかつようし、じぶんでかんがえて、こうどうして、じぶんでかいけつしようとしている。

７ あなたはいえで、タブレットたんまつをつかってしらべたり、ドリルがくしゅうをしたりしている。

８ いえで、タブレットたんまつをつかうときのルールをきめている。

９ あなたは、よくどくしょをしている。（じゅぎょういがいで）（おんどくをふくむ。）

10 あなたは、げんきなあいさつをしている。

11 あなたは、ロングひるやすみやぎょうかんやすみなどに、すすんでうんどうをしている。

12 あなたは、まいにち、あさごはんをたべている。

13 あなたは、いえで、はみがきをするしゅうかんがみについている。

14 あなたは、こうつうルールをまもって、とうげこうしている。

15 あなたは「がっこうはたのしい」とかんじている。

16 あなたは、がんばったりよいことをしたりしたとき、せんせいにほめてもらっている。

17 せんせいは、じぶんのはなしをきいてくれる。

Ｒ５学校評価アンケート（児童）12月実施

十分達成 おおむね達成 やや不十分 不十分
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1 お子様は、学習の約束を守って、学習に取り組んでいますか。

2 お子様は、「授業が楽しい」と感じていますか。

3 お子様は、「授業がわかる」と感じていますか。

4 お子様は、自分の思っていることや考えを話したり書いたりしている。

5 お子様は、家庭学習を毎日行っていますか。

6 お子様は、タブレット端末を活用し、自分で考えて、行動して、自分で解決しようとしていますか。

7 お子様は、家庭でタブレット端末を活用して学習に取り組んでいますか。

8 家で、タブレット端末を使うときのルールを決めていますか。

9 お子様は、よく読書をしていますか。（音読を含む。）

10 お子様は、元気なあいさつをしていますか。

11 お子様は、進んで運動に親しんでいますか。

12 お子様は、毎日、朝食を食べていますか。

13 お子様は、毎日、歯磨きをする習慣が身に付いていますか。

14 お子様は、約束（交通ルール等）を守り登下校することができている。

15 お子様は、楽しく学校へ登校している。

16 教師は、子供一人一人をほめ、励まし、よさを認めると感じていますか。

17 教師は、児童の悩みや相談に真剣に応じていますか。

18 教師は、いじめのない学級づくりやいじめへの適切な対応をしていますか。

19 学校は、学校の様子を保護者に向けて情報発信をしている。

20 学校行事やＰＴＡに積極的に参加するようにしている。

21 本校が取組む小中一貫教育の基本的な考え方や目標等について、説明が十分なされていると思いますか。

Ｒ５学校評価アンケート（保護者）12月実施

十分達成 おおむね達成 やや不十分 不十分



22 その他、ご意見ご感想等がございましたら、ご記入ください。 

◎よい点 ●課題点 ○その他 →回答 

 

◎積極的に改革をしてくださっているのが伝わります。校長先生を始め先生方、普段から温かい関わりをありがとうございます。 

 

◎いつも温かなサポートありがとうございます。また、里親制度へのご理解やご配慮、誠にありがとうございます。 

 

◎いつもご指導ありがとうございます。保護者や子どもたちの話を真摯に受け止めて対応してくださり感謝しております。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

◎子どもは、先生からの励ましの言葉をいつもとても喜んでいます。文字も丁寧にかけるようになってきました。ご指導ありがとうございます。 

 

◎いつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。 

 

◎学校の様子を聞くと、先生が明るく、子供を思い接してくれているのが伝わってきます。 

 

◎お友達にも恵まれ毎日楽しく通学しています。ありがとうございます。 

 

●教師の力量に差がある様に感じています。去年はハズレで今年はいい、という事がよくある様に思います。 

 →教職員研修の機会を増やし、教員の指導力、資質の向上に努めて参ります。 

 

●いつも子供達をご指導頂きありがとうございます。とてもお伝えしにくい事ではありますが、子供達から何回も話を聞く事があったので今回伝えさせて頂く事にしました。

先生の機嫌や気分のムラで話し方や叱り方がきつく子供達が萎縮してしまう様な事が日常的にあるようです。先生が怖いと言って学校に行きにくい子もいるそうです。分か

らない事があっても聞きづらい雰囲気では子供達の勉強面や心の成長過程に影響が出ると思います。先生方も色々とご苦労があると思いますが、子供達の声を少しだけでも

聞いて頂けたらと思います。 

 →全職員で改めて認識し、意識の向上に努めて参ります。 

 

●親子活動の知らせを早めにお願いしたいです。 

 →親子活動は、ＰＴＡの活動になりますので、文書連絡日につきましては、学年委員とも検討していきたいと思います。親子活動に限らず、保護者がかかわる活動等につい

ては、年度始めにＨＰに掲載する年間行事予定にて、詳細については、約一ヶ月前を目安に、お知らせできるようにしております。 

 

○正門前の信号について 

この時期、午前８時ごろカスミ方面から向かうと、正門前の自動車用信号機が太陽光で見づらいです。季節的・時間的に仕方がないとは思いますが、晴天だとほぼ見えませ

ん。先日の朝、黄色いランドセルカバーの１年生と、もう１人同じ位の背丈の児童の２人が青信号で学校側に横断しようとしたところ、私の前方の車両が赤信号を見落として

通過してしまいました。児童が気付いて止まり、前方車両も横断歩道に入った辺りで気付いたようで減速しましたが、止まりきれずにそのまま通過しました。低学年の２人組

だったのにきちんと安全確認できていて素晴らしかったのですが、一歩間違えたら大きな事故になっていたかもしれません。改めて注意喚起をして頂ければと思います。 

→学校でも児童への注意喚起をしていきます。信号に関することは交通課の対応となります。学校からも保護者のご意見として報告いたしましたが、地域からの声として、

保護者の皆様からも市に伝えていただきたいと思います。 

 

●クラスでお友達におはようと声をかけると逃げられる、と子どもから聞きますが、学校やバス停での挨拶が全くなくさみしく感じます。元気な挨拶ができる子ども達や保護

者であってほしいと思います。 

 →継続的に取り組むべき課題として捉えています。学校では、保護者・地域参加型のあいさつ運動や学級指導等を進めています。今後も持続的なあいさつを課題に取組を考

えて参ります。 



 

●指定の上履きは、汚れが落ちにくく壊れやすいのですが、この上履きでなくてはいけない理由があれば教えてほしいです。 

●上履きの価格が高いです。指定ではなくしてほしいです。 

 →本校では、体育館シューズと上履きの履き替えをしていません。体育館での運動でも使用しているため、安全面を考慮し、現在使用している上履きを学校指定の上履きと

しています。今後の学校指定の上履きについては、検討させていただきます。 

 

●運動会は平日ではなく土曜日に実施して欲しかったです。小学校初めての運動会だったのですが両親揃って行けず、祖父母も見たかったと残念がっていました。 

 →来年度の検討課題とさせていただきます。 

 

●◎確か、登校時の右折禁止等の時間帯があったかと思いますが、未だに右折される車が見受けられます。きっと、近隣からご指摘あってのルールかと思います。こういった

ルールは必要なことかと思います。守られてる方が大多数の中での少数の保護者の行動を登校している子供たちも見ています。まずは大人たちがいいお手本になるべく行動

をしていただけたらと思います。いつも、交通誘導してくださる先生には感謝です。また、ボランティアで立っていてくださる方々にも感謝の気持ちしかございません。 

 

◎毎日嫌がらず学校に通学出来ているので先生方には感謝しています。 

 

●児童を父兄が送迎して登下校する際、駐車場白線に停車せず、校舎の隣に停車して昇降しています。駐車場と昇降口間の児童の通路になっているので危険と思います。頻繁

に停車しているので対策があればと感じています。 

 →「校内駐車場の決まり」について、検討させていただきます。 

 

○やはり３学期制が良い 

 

●平日の夕方に小川南小のジャージを着用した児童数名（中学年くらい？）が小川図書館でハイハイしてダッシュジャンプをしているのを見かけました。図書館の方は特に注

意していませんでした。他にも利用者の方々もいたので、他者の気持ちを理解しての行動とはとても思えませんでした。本来なら各家庭にて教えるものだと思いますが、公

共施設の利用方法について指導いただけるといいのかもしれません。ご検討いただければ幸いです。 

→学校でも継続して、指導を行ったり、見回ったりしていきます。ご家庭におかれましても、公共施設の利用について引き続きご指導いただければ幸いです。 

 

●学校行事での児童の姿をＳＮＳに載せることについて 

学校側から禁止されているお知らせは皆さんわかっていると思いますが、個人のみ、体操服姿も同じではないでしょうか。中学校でも禁止されているのに、ルールを守らない

子や保護者がいます。ルールを守っている保護者がほとんどだと思いますが、文章だけだとそのまま流す家庭もいます。ルールを守っている方からすると不愉快です。その対

処も見直すべきだと思います。 

→ＳＮＳによるトラブルは、年々多様化、複雑化しています。学校でも子供たちには指導して参りますが、保護者、ＰＴＡ、地域の方が共通理解のもと対応していく必要が

あります。個人情報保護へのご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

●いつも子供達の心に寄り添っていただき大変感謝しております。タブレット端末の件になりますが、大切に使っていても、端末の破損が酷くなってきている様に感じます。

壊れてしまう前に対処をしていただけるか回答をいただきたいです。よろしくお願いします。 

 →タブレットの破損については、市教委とも相談しつつ改善に努めているところです。壊れてしまう前の対処としては、丁寧な取扱いはもちろんのこと保護ケースや液晶画

面保護フィルムの使用などが考えられます。使用についてご検討いただけますと幸いです。 

 

●他学年でイジメがあると聞いています。学校で起こったことならば、状況を個人的に話すよりも当事者同士、先生、校長、教頭、学年主任が集まって話すべきだと思いま

す。個人的に謝罪するのも大事なことですが、やられた側からしたら、イジメをした側からと学校の様子を知りたいはずです。最悪な事になる前に、その対処の仕方を見直

すべきだと思います。 

 →学校は、「学校いじめ防止基本方針」（ＨＰに記載）に則り、いじめの未然防止、早期発見、早期解決、情報の共有及び共通理解に努めております。最悪な事態になる前



に、対処をしていくことはもっともであると考えています。本校では、「常にいじめは起こりうる」という意識で、取り組んでいます。子供や家庭から訴えがあったとき

や教職員によりいじめの疑いがあると思われたときは、いじめ対策委員会を開き、校長、教頭、教務主任、生徒指導主事ら関係職員で話し合いをしております。学校と家

庭とで協力してお子様の様子を見ていきたいと思いますので、お気付きの点や気になる点がございましたら、ご連絡いただけると助かります。 

 

◎いつもお世話になります。宮内はるみ先生、大野かな先生、橋本先生の子供への声掛けにいつも助けて頂いています。忙しい朝なのにいつも明るく声をかけてくださり、あ

りがとうございます。なかなか教室へ向かえない時、優しい声をかけてくれるだけで子供は安心しますし、どこか一歩を踏み出せるので、いつも感謝をしています。これか

らもよろしくお願いします。 


